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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) είναι η κυρίαρχη Δευτεροβάθμια 

Ομοσπονδία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που καλύπτει Συλλόγους-Μέλη και 

εκπροσωπεί δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενους σε όλη την χώρα. Οι ισορροπίες 

και οι συσχετισμοί στο συνδικαλιστικό κίνημα αποτελούν ζήτημα της διαπάλης 

ιδεών, προτάσεων, δημιουργικής κριτικής και αγωνιστικής ενωτικής πάλης που 

θα συσπειρώνει και δεν θα διχάζει. Τελικός κριτής, άλλωστε, είναι οι ίδιοι οι 

εργαζόμενοι που αποφασίζουν για όλα. 

Υπάρχουν όμως και μεμονωμένες περιπτώσεις «συνδικαλιστικής 

έκφρασης» που παρότι φορούν δήθεν μανδύα επαναστατικής, λεκτικής 

βέβαια έκφρασης, προσπαθούν να συκοφαντήσουν, να αποδιοργανώσουν, να 

αδρανοποιήσουν Συλλόγους, προκειμένου να πετύχουν τους εγωκεντρικούς 

στόχους τους προσφεύγοντας με αντιδραστικό τρόπο ακόμη στην Αστική 

Δικαιοσύνη. Στην Αστική Δικαιοσύνη που πολλές φορές στο παρελθόν 

στοχοποίησαν  ως «δεκανίκι» του πολιτικού καθεστωτισμού στη χώρα. 

Με αλλεπάλληλες προσφυγές, εξώδικα που στάλθηκαν ακόμη και σε 

συναδέλφους που έχουν αποβιώσει, στοχοποίησαν το Σωματείο Εργαζομένων 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης Αργολίδος το τελευταίο χρονικό διάστημα στην 

προσπάθεια τους αυτή!!! 

Προσπάθεια βέβαια που αποδεικνύει περίτρανα πως είναι ο μόνος 

δρόμος στείρας συγκρουσιακής αντιπαράθεσης, στον οποίο επενδύουν 

προκειμένου να έχουν πρόσκαιρα και ευκαιριακά συνδικαλιστικά οφέλη!!! 

Ζήτησαν από την Αστική Δικαιοσύνη να παύσει από τα καθήκοντά τους 

το εκλεγμένο Διοικητικό Συμβούλιο και να οριστεί προσωρινή Διοίκηση με δική 

τους πρόταση. 

Ζήτησαν να τους παραδοθούν όλα τα βιβλία και έγγραφα του Συλλόγου 

μετά την απομάκρυνση με δικαστικό τρόπο της αιρετής Διοίκησης του 

Σωματείου. 

Ζήτησαν να καταδικαστεί το αιρετό Διοικητικό Συμβούλιο για πράξεις ή 

παραλήψεις ανυπόστατες και αβάσιμες.  



Την αφορμή για την δικαστική απονομιμοποίηση του Σωματείου 

Εργαζομένων Τοπικής Αυτοδιοίκησης Αργολίδος αποτέλεσε το πραγματικό 

και λυπηρό γεγονός του θανάτου δύο (2) εκλεγμένων συναδέλφων στο 

Διοικητικό Συμβούλιο, χωρίς να υπάρχει η δυνατότητα αναπλήρωσής τους, αφού 

δεν υπήρχαν από την εκλογική διαδικασία αναπληρωματικοί επιλαχόντες!!! 

Το δικαστήριο απέρριψε στο σύνολο τους τους ισχυρισμούς των 

«δικομανών συνδικαλιστικών» με αποτέλεσμα: 

Απέρριψε με πάταγο το αίτημα «καθαίρεσης» του αιρετού Διοικητικού 

Συμβουλίου!!! Όρισε ως Διοικητικό Συμβούλιο τους ίδιους αιρετούς 

εκπροσώπους των εργαζομένων συμπληρώνοντας τους δύο (2) εκλιπόντες 

συναδέλφους με αρμοδιότητα την πραγματοποίηση εκλογών εντός δύο (2) μηνών 

που ταυτίζεται με την ημερομηνία λήξης της θητείας του ήδη εκλεγμένου 

Διοικητικού Συμβουλίου!!! 

Ανυπόστατο ψέμα αποτελεί φυσικά και ο «ισχυρισμός» πως ορίστηκε 

προσωρινή Διοίκηση με μόνη αρμοδιότητα την διενέργεια εκλογών, αφού 

σύμφωνα με το αποφασιστικό σκέλος της δικαστικής απόφασης το 

Διοικητικό Συμβούλιο εξουσιοδοτείται… «να χειριστεί τα  θέματα  διαχείρισης 

των υποθέσεων του η οποία απαιτείται για την επίτευξη των καταστατικών σκοπών 

της και ιδίως να εκπληρώνει τις υποχρεώσεις του και να επιδιώκει την 

ικανοποίηση των νόμιμων αξιώσεων του έναντι τρίτων στο πλαίσιο των 

υφιστάμενων σχέσεων του με αυτούς.» 

 

Καταδικάζουμε: 

Τα διαλυτικά καιροσκοπικά παιγνίδια κάποιων που νοιάζονται μόνο για 

τα συνδικαλιστικά τους οφέλη και ορθώνουμε τοίχος ενότητας, αλληλεγγύης 

και συμπαράστασης. 

Στηρίζουμε το Σωματείο Εργαζομένων Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

Αργολίδος, όπως ακριβώς θα κάνουμε στο μέλλον και σε κάθε παρόμοια 

ενέργεια υπονόμευσης και οργανωτικής διάλυσης Σωματείων, Συλλόγων-

Μελών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.  

Ελλείψει συνδικαλιστικών επιχειρημάτων κάποιοι επιλέγουν ως 

«αποκούμπι» την αστική δικαιοσύνη… Έτσι μπορούν… Έτσι πράττουν!!!  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


